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21. Asagdaki tabloda bir tabrikadaki igGilenn cahgtiklan tarito to- 23. Bir tabletin sarj, araba yang: oynarken ve internete badh de
rune gire aldiklan maag miktan venimistr, Gilken 10 saatte, internet baglanus: oldugunda ise daha kisa
— — = s surede bitmektedir
hgma tarifesi laas 5 | i
Gq‘?f - e s wnnt]ﬂa;r::hr: e Asafida bu tabletin farkh zamanlardaki sarj durumunun
unduz an -1 isma kar- A
| | sihai hattalk 500 T'fa Qorantusu venlmigtir,
Gece | Saat 1900 - 03 00 galgma kar- | 5.24
e — i haftalik 600 TL RLEE
| Gunduz mesai | Saat 16.00 - 19 00 arasi 1 saat
| | mesallcren20TL |
| ece mesai | Saat 0!] 00 0600 arasi 1 saat
i . | mesal ucrets 25TL
= Bulfabrikada galisan Akil, 3 haha gunduz, 1 hafta gece 1a-
rifesine gore cahsmistr Gece Galigtgy gunlerde. gundaz- Sekil-1 Sekil-2
leri fazladan 2 saat mesai yapmistr = ‘
- Bulabrikada caligan Motin, bir ay boyunca goce calgms * Bulablete yuklenmig internet baglantisi geraktirmeyen ara-
vo hatta i1 her gun 1 saat gece mesaisi yapmistr ba yany! yununun gar tkeum hi sabitt
= Fabrikada hata sonu kimse calismamaktadir, * Gorkem, lablatin sarj durumu Sekll ligeld aibykertintor.
i netbaglantisi olmaksizin 2 saat araba yangi oyununu oy-
Buna gére, Akif ve Metin'in bir ayhk maaglan arasindaki namigtir.
fark kag TL'dir? ( 1 ay 4 hafta kabul edlecektir) = Hemen ardindan internete baglanmig ve kesintisiz bir se-
: kilde EBA TV'den 36 dakikadan olusan 4 adet dars dinle-
nso (Beo  cewd D0 B750 I i
3
% 5 «  Son durumda tabletin sarj durumu Sekil 2'deki gibidir.
ra
f“: i(. = 3 Hafie Gurdin 4+ 1 l‘nH-a Grce ; = Gorkem, tabletin sar tamamen dolu iken, nternet baglan-
¢ ‘M"d NEY -"nt—rr(ms tist olmaksizin 3 saal araba yansg: QyuUNu oynamighr Ardin.
So ) = @ dan internete baglamip EBA TV'den ders dinlemistir,
E O
y Buna gére, Gorkem tabletin kalan sar| miktan lle kesintisiz
< Los @ bir gekiide EBA TV'den 36 ﬂaklkl!lun_q_gera Izleyebilir?
Vo +HolC + 20 ¢
e :%2_3 NS B) 6 D)8
fehn 4 ay orre { ¢ 0 10 3aadt-
S b
Chafin'ed ) samb oee W“') s 2 <aat
- ) il §
Welo l(-LQC 2o +50 = A% T
25,20 = oo T § —ﬁ
22. Bir P(x) polinomu igin asagidaki Bilgiler veriliyor. ©) 22 2300 = Coo |, | 2se uba s
+ der(P(x) = 2'dir s 5 Hders = Jog=ww de. |
+ Katsaylan {0, 1, 2, ...9} kimesinin elemanlanndan olug- S 080~ /o 10 = f‘:;o ‘:;O ‘
o
mugtur. P e 5
1 flouQ
r il o3 T, . 3
% dROslerici Dirt=ocidh [ lUude Yere 4+ fouo ser .
Buna gére, yazilabilecek P(x) polinomlaninin diger kokle- =
rinin toplami kagtir? o \00  Buaok aabn Yoy
“l 030
A) -2 @ c)1 D)2 E)3 i ‘ ,3‘}
Px) = ax*+-bx +¢ \———%—— Ly PLx) =57 Eat efoleo- flo Ja = sy
. = . e
(Srr)(xel) = O) %ouo Mude
Py _ B oD ofsbey: 3
2L T 2— 25

n50dy Dizer Saifura Gegiylhz

Sh+25¢=C
[S 4
E X

‘S/

WD

‘K:-—\!é‘ =3
=4




2021=TYT/Matematik

AN
YAYINLARS

1

A Kitapeig!

27, Asofidaki tabloda bir gecelik Gereti 180 TL olan bir otelin yag

Y e

gruplanna gore gece konaklama fiyatian veriimistir

[ vasoubu_ Ueret

[ 0-6 yag | U_C;‘_:-‘;IZ o

! 7o7yas | wasindime
_18-Bayag 180 TL

| 65 yay ve uzerl  %50indnmi |

* 3 gece ve uzen konaklamalarda toplam tutar Gzerinden
%10 indinm uygulanmakiadir.

* Emin Bey, egl, 2 gocugu ve 70 yagindaki annesi ile birlik-
te bu otelde 4 gece kalmigtr,

s Gocuklar 5 ve 8 yagindadir.
« Emin bey 34, esi 32 yagindadir.

Buna gore, Emin Bey'in otele édedigl toplam Gcret kag
TLdiIr?

e i
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D) 2430 E) 2592
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28.

Hasan 6gretmen (isla sayilar konusu ile ilgili olarak bir puzz

oyunu tasarfamighir.

«  -4,-3,-2.-1.1,2 3, 4 saylanm birden fazla kullanarak
sayisi taban b sayisi (s olacak sekilde birbirinden fark
{a®) Gsh sayilar yazmigtir

* Hasan ogretmen, farkl boyutlardaki resimleri puzzie sek
linde keserek, her bir parganin arka yUzine olugturmus
oldugu a® saylanni yazmigtir

« Her bir Gsld ifade yalmizea bir puzzle pargasinin arkasina
yaznlmigtr.

«  Ogrenciler, (sl ifadenin sonuclannin ayni oldugu tam
puzzle pargalanm birlestirip ters gevirdiklerinde olusan
resmi gormisglerdir.

= Her resimden bir adet vardir. Puzzle'da kullanilan parga-
lar birbirinden farklidir,

+  Puzzle pargalan tek bir resim igin uyumludur

Ornegin:

(-3)2 a2 birlegtirip lers gevrildiginde

olugmustur,

22 (-2)2

olugmugtur,

Buna gére, ogrenciler dért pargadan olugan kag tane
resim olugturablilirier?

A2 C)4 D)5 E)6
o e U V- P TR | N
B oY _ . 1
( M\_l = t.-as =i =t 3 Y00
T :(-D':H\’ = k. =S
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Dier Sayfena Gegin:
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O merkezli i
cember bigiminde oly () i
- P, otobis sabit bir hizla ha-
‘: \’{_
Baglangig/ lik durak
L bix 2. durak

,1,1

4 durak 2ol

7. durak
1dL

Otobiis hatti 8 duraktan olugmaktadir ve her durakta 3 da-

kika durmaktadir.

Otobiisiin her duraktan yol
tur dolagmasi 120 dakikadir.

cu alarak ok yoéninde bir tam

n 4. duraga gidig siresi,

bu otobiisiin 3. durakta
kadar azdir?

Buna gbre,
gidig shresinden ne

5. duraktan 6. duraga
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Bir trafik cezasinin gecikme cezasi trafik cezasinn %5 'idir

Ayni trafik cezasinin erken ddemeden kaynakh indirimi
%251

Kirmizi igkta gegme cezas: 300 TU'dir

Umut Ocak ayinda kesilen kirmizi igikta gegme cezasim
odememigtir ve cezall durumu dagmustur.

.

Subat ayinda ayni ceza tekrar kesilmistir.

Umut, Subat ayinda kesilen cezayr erken odeme indiiminden
de yararlanarak ddemek istemigtir. Ocak ayinda kesilen ceza-
y\ hatirlayinca ikisini de ayni anda Gdemeye karar vermighir.

g
Buna gére, Umut kag TL ddemb yapmas: gerekir?

—
C) 540 D) 530

Qo =

20 T = &y

/
25. A ve B marka ki farkl robot suparge ile iigili bilgiler asagida

A) 615 B) 600 E) 500
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26. B isyen, cahsanlann 6zel kimlik kart bashrmigtr. Her bir karin

zerinde B basamakian olugan kant numaras: bulunmaktadie.

Kart no
Dogum T: 15061906“

B basamaktan olugan kart numarasiyla ilgili agadsdakiler bilin-
mekiedir.

« Soldan 1.3, 5, ve 7. basamaklarda bulunan rakamlar
kendi aralannda loplanr.

« Sagdan1.3.5.,ve 7. basamaklarda bulunan rakamlar
kend aralannda toplanir.

* Bulunan toplamlar birbirinden gikarilir

verimigtr = 22743\ = § Lo + Elde edilen sonucun, kiginin dogum tarihindeki gin ve ay
- = kismindaki rakamlann loplamina egit olmasi gerekir
=
. @ ;1 Buna gére, yukarnda érnek kartta verilen x+y toplamimin
i g — = ; alabllecegl en biyik deger kagtr?
- - P ——
w y z
kk_/ —_—— = A) 14 B) 15 C)16 £ 18
A marka B marka 2% % 5_33 9 a)
énce A mark I 7 .
Handan Hanim; ilk énce A marka robot sipirgeyi almig an- .
cak memnun kalmadidi igin sonrasinda B marka robot supar- Z¥44 \ = btX
geyi almighr _ _ A
Lme R =
« A marka robot siparge, garji lam dolu iken evi siplrme- 5 \j g ‘j
ye baglamig ve evin %'anﬁ 1,5 saatte sUpurdUkten sonra (/ ~3
sarj bitmigtir. o \.Ié 104 Y-x+lb=\T
-_ \ = Lo ] »l
+ B marka robot sOpdrge, sarj tam dolu iken evi saparme- J = —L - s _"W
ye baslamig ve evin tamarmini 1 saatte supardikien son- ol '1\)‘\ ‘_ _.})7 ]
1 : = z
ta sarjmuin i kalmigtr. — A“* “:, N - €-9
Handan Hanim misafirierinin gelecedi bir gun evin daha hizh 2 - c
temizlenmesi igin sarji tam dolu olan iki robot sipargeyi de | €win %-‘ g Py (az’d-l‘ e
aym anda gahgtirmugtr. Her ki robot stplrge evin farkh yerle- s X + J D4 ‘q
rini sGpdrerek evi temizlemiglerdir. = . i
%—\l 9% die. J,
Buna gére, bu ikl robot sipirge lle evin temizienme sire- ¢ 9
si kag dakika sUrmistar? { e £ i &g
7 =\ o S g A Noe=d
)24 B) 30 C)3 @ E) 25 wde 3 (¥
2
\ Lo
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28, Asafnda igine nu doldurulmig ve ags kapatimig 6 adet bar
dak gekildeki gibi diziimigtie

|
i 1

Ali her atigta en Gstten baglayarak bir adet bardafy digirobi-

Iyor

Buna gére, All bu bardaklann hepsinl kag farkli atigla ¢0-

garebllir?
A) 48 B) 52 C) 60 D) 72 E) 120
bS]
Qaabwc o
2 Vi
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30. Trafifjin ok yofjun ve arag; park yeri bulma sikintsinin olduju
Kadikty'de Ahme! Bey 4 katl 6zel clopark Inga etmigtir.
Otoparkin her katinda 10 araglik araba park yerl bulunmak-

tadir

Otoparkin zemin katna arag park edilmemektodin
Otopark igin gelen her araca 2 basamakl numara veril-
maktedir

Verllen numararin onlar basamaf) aracin hangi kala, bir-
ler basamag) ise kag numaral bélime park edilecegini
gostermektedir

Ornek: 30 numarasi verilen kigi 3. katta 0 numaral alana park
yapacakhr,

Buna gére, Kerlm'in arabasini park ettijl numaranin asal
vo rakamlan toplaminin ¢t olma olasili§ kagtir?

B)

ol
L ES

o Agafydat] gaviide on tasat pagd areas wrmep olan A

et bery

Byknnnr Bhelga garindar salt [AG] kg

basitngen Chugan Wi rgeeeien tiral rlan ABC (rgmrirn
B vigelern cabmacay yevide FE terpea A rlmparsindan i

negoe

g

Buna gére [EB|, |AF| ve |AD| uzuniukianmn siralan
agagidakllerden hanglsidir?

AN YAYINLARD

A) |EB| < |AD| < |AF|
B) |EB| < |AF| < |AD|
C) |4D| < |4F| < [€B|
D) |AD| < |EB| < |AF|
E) |AF| < |EB| < |AD]|
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